

## Участие в конкурсе на образовательном портале МААМ

### «Лучшее оформление кабинета» 2020 год

Подготовила: учитель-логопед Шуева А.В.

Новый год самый сказочный, волшебный праздник, который дети ждут каждый год с большим нетерпением.



В преддверии зимних праздников, волшебная атмосфера ощущается повсюду. Мы украшаем дом, красиво декорируем окна и наряжаем елку. Однако не следует забывать о месте, в котором мы проводим большую часть дня. Со своими маленькими волшебниками из старшей группы компенсирующей направленности, мы украсили наш кабинет и создали "Зимний вальс"!

Как же нам украсить кабинет

К Новогодним праздникам?

Есть фонарики у нас

И, конечно, шарики!

Бусики, хлопушки, яркие игрушки...

Будем думать, рассуждать –

Кабинет ведь надо украшать!



Главное в украшении кабинета, это общая групповая работа детей, когда они работают сообща, показывают друг другу, каждый вырезанный кружочек, звездочку.



Спасибо мои маленькие волшебники за прекрасный "Зимний вальс"!

Зима порхала в вальсе белом,  
С Бураном в вихре закружась,  
Она пуржила платьем смело,  
В роскошном зале весело крутась!

Ее наряд летел над миром,  
Засыпав землю серебром,  
Она кружила в вальсе с милым,  
Казалось небо вымощено льдом.

И им хотелось в вальсе белом,  
Кружиться в паре до Весны,  
Под мелодичный звон Метели,  
Снежинки в танце словно мотыльки!

Им Вьюга пела вальс звенящий,  
Под чудный проигрыш Пурги,  
И все плыло на звук манящий,  
Даря миру праздник красоты!

